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R6金中生徒会スローガン「あたらしい風をふかせよう」
今日１月２０日は二十四節気の大寒です。一年で最も寒さが厳しい時季です。金城も先週から最低

気温が氷点下近くになる日が増えてきました。全国的にはインフルエンザが猛威をふるっていますが、
本校は３学期に入ってインフルエンザの感染者はいません。引き続きインフルエンザや新型コロナウ
イルスの感染対策に力を入れていきますので、各家庭でも感染対策をよろしくお願いします。

☆３年生受験先決定

１２月に入り、生徒、保護者、担任で三者面談を行い、三年生
の高校の受験先が決まりました。すでに１２月に試験が行われ、
合格が内定した生徒も２名います。今年度の受験先は、島根県内
公立高校２８名、県内私立高校５名、県外私立高校３名、国立高
専１名となりました。今年度の入試から県内公立高校も特別入学
者選抜が始まり、各高校が、定員の１０％～４０％を、面接、作
文、プレゼンテーション、県教委作成の国・数・英３教科のテス
ト等で合格内定者を決めることになっています。金城中からは、
２３名の生徒が、特別入学者選抜の総合入学者選抜で受験するこ
とになりました。自分でタブレットを使って、志望の動機と自己ア 〇面接指導の様子

ピールを書いた志望理由書を作成しました。１４日には、学級活動の時間に受験対象者に、面接等の
一斉指導をしたところです。試験は１月２２日（水）に行われます。３年間頑張って積み上げてきた
ものをすべて発揮してきてほしいと思っています。

☆実用英語検定に挑戦（1/17）

１月１７日
金曜日に今年
度３回目の英
語検定を行い
ました。３級
５名、４級２
名合計７名が
受 検 し ま し
た。浜田市は
英語検定を受ける中学生を応援するというこ
とで、３級の検定料 5,000 円(年 1 回)を負担
しています。この日、３級に３年生４名、２
年生１名が挑戦しました。筆記とリスニング
の問題があり、日ごろの英語の授業でつけた
力や家庭で繰り返し問題練習した成果が発揮
できたか結果を楽しみにしています。来年度
も各学期に１回、英語検定が予定されていま
す。多くの皆さんの Challenge を期待してい
ます。

☆作品展・コンクール・大会等の結果

○令和６年度中国地区防犯作文
優秀賞 梅岡智那(2) 「SNSについて」

○令和６年度島根県交通安全ポスター
島根県警察本部長賞 竹田絢音(1)

○全島根小・中学校図画作品展（子ども美術館で展示）
入選 １年 髙野紋和 竹田絢音 藤本和花

宮本麗姫
２年 青木莉子 岡﨑萌々
３年 宇川恵理菜 岡本舞 岡本瑠海

○第６６回島根県中学校スキー競技大会
男子ｽﾗﾛｰﾑ 1位 竹田景哉(3)
女子ｽﾗﾛｰﾑ 1位 竹田絢音(1)
男子ｼﾞｬｲｱﾝﾄｽﾗﾛｰﾑ ２位 竹田景哉(3)
女子ｼﾞｬｲｱﾝﾄｽﾗﾛｰﾑ １位 竹田絢音(1)

※全国大会（長野）出場決定

〇アンサンブルコンテスト県大会（吹奏楽部）
管打３重奏 銅賞

〇島根県児童生徒学芸顕彰（吹奏楽部全国大会）

第２２回島根県民文化祭作品紹介

詩の部 優秀賞 阿妻元治(1)
入選 大野蒼真(1)
入選 藤本和花(1)

短歌の部 入選 岡村瑛人(2)
入選 湯淺恭由(2)

俳句の部 入選 森岡紗矢(3)
入選 松本一桜里(3)

※優秀賞のみ紹介します
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